
Hodnocení bakalářské práce Sabiny Kušnerikové 
posudek vedoucí práce 

Název práce: Reklamní příspěvky na sociálních sítích 

1. TÉMA A CÍL PRÁCE: Autorka si pro svoji bakalářskou práci zvolila velmi aktuální téma. Zabývá 
se jazykovou stránkou reklamních příspěvků na sociální síti Instagram. V úvodu jako jeden 
z důvodů k volbě tématu uvádí rozšíření těchto komunikátů mezi dětmi a mladými lidmi a 
uvažuje o možnosti zahrnout tento autentický jazykový materiál do výuky češtiny. Cílem práce 
je analýza slovnědruhové příslušnosti slov z reklamních příspěvků na sociální síti Instagram. 
Jsou stanoveny hypotézy o slovnědruhovém složení textů, jejichž platnost je v závěru práce 
posouzena na základě vlastní analýzy. 

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ: Práce je členěna na část teoretickou a praktickou. V teoretické 
části autorka prokazuje znalost problematiky sociálních sítí, definuje používané pojmy na 
základě užití odborné literatury a ozřejmuje mechanismy fungování sociální sítě Instagram. 
Popis propojení obsahové, funkční a jazykové stránky sociálních sítí považuji za velmi přínosný. 
Autorka jasně a stručně uvádí čtenáře do obrazu, neomezuje se pouze na jazykovou stránku 
textů, ale velmi organicky propojuje jazykové a mimojazykové skutečnosti, a vytváří tak 
komplexní popis zkoumaného materiálu.  
Pečlivě provedená analýza jazykového materiálu představuje doslova mravenčí práci, při níž 
autorka BP určila slovní druhy celkem u 1354 (!) slov, všechny výskyty roztřídila do 
přehledných tabulek a následně vyvodila závěry platné jak pro jednotlivé analyzované 
příspěvky, tak souhrnně pro zkoumaný jazykový materiál. 
Některé uváděné poznatky přesahují slovnědruhovou analýzu (např. sledování výskytu 
zdrobnělin, cizích slov a jevů typických pro elektronickou komunikaci), autorka však dokáže 
odůvodnit, proč se i těmto charakteristikám jazykového materiálu věnuje. Nakonec formuluje 
vlastní závěry, vlastní analýzou materiálu potvrzuje informace z teoretické části a uvádí další 
možné návazné fáze vlastního výzkumu v této oblasti.      
3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA: Práce má odpovídající jazykovou úroveň, funkčně zpracovaný 
poznámkový aparát s odkazy na citované zdroje a pečlivě zpracovaný seznam použité 
literatury. Překlepy či chyby se vyskytují pouze sporadicky (např. opakovaně pronomia, str. 23 
obráží místo odráží, str. 55 u každého příspěvků místo příspěvku).  

4. KOMENTÁŘ HODNOTITELKY: Sabina Kušneriková prokázala při zpracování své bakalářské 
práce neobyčejnou pečlivost, snahu a zaujetí. Dokázala propojit osobní zájem o problematiku 
sociálních sítí se zájmem odborným, čehož si velmi cením. Přestože autorka BP ještě neměla 
možnost absolvovat didaktické disciplíny, prokázala, že dokáže těžit z vlastních zájmů a mít 
přitom na mysli zájmy žáků. Rovněž velmi oceňuji její spolehlivý a zodpovědný přístup po celou 
dobu naší spolupráce. 

NAVRHOVANÉ HODNOCENÍ: Práci doporučuji k obhajobě a doporučuji hodnocení výborně.  
 
 
V Plzni dne 7. června 2022      Růžena Písková 
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